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3 februari 20043 février 2004

MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE FINANCIËN EN
DE BEGROTING

COMMISSION DES FINANCES ET
DU BUDGET

MOTIES

Motions déposées le 3 février 2004 en réunion publi-
que de commission (**) en conclusion de l’interpella-
tion de M. Luc Goutry au ministre des Finances sur «la
collaboration entre le ministère des Finances et la di-
rection d’administration des prestations aux personnes
handicapées» (n° 219).

1. Motion de recommandation (12.27 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Luc Goutry

et la réponse du ministre des Finances

demande au gouvernement

1. de faire procéder à une étude rigoureuse des pro-
cédures existantes entre le ministère des Finances et
la direction d’administration des prestations aux per-

Moties ingediend in openbare commissievergadering
(**) op 3 februari 2004 tot besluit van de interpellatie
van de heer Luc Goutry tot de minister van Financiën
over «de samenwerking van het ministerie van Finan-
ciën met de bestuursdirectie van de uitkering voor per-
sonen met een handicap» (nr. 219).

1. Motie van aanbeveling (12.27 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Luc Goutry

en het antwoord van de minister van Financiën

vraagt de regering

1. een nauwkeurig onderzoek te laten verrichten naar
de procedures die bestaan tussen het ministerie van
Financiën en de bestuursdirectie voor uitkeringen voor
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sonnes handicapées afin de les rendre plus rapides et
plus efficaces;

2. de tout mettre en œuvre pour que les personnes
compétentes au ministère des Finances en ce qui con-
cerne tant l’impôt des personnes physiques que l’enre-
gistrement des biens immobiliers disposent des moyens
nécessaires pour rendre transparente et rapide la trans-
mission de données pour les besoins des dossiers de
handicapés afin que ces derniers puissent être traités
dans le délai imparti;

3. de créer un groupe de travail interdépartemental
permanent qui doit permettre une évaluation continue
de l’efficacité des procédures et des moyens.

2. Motion pure et simple (12.28 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Luc Goutry

et la réponse du ministre des Finances

passe à l’ordre du jour.

François-Xavier de DONNEA (MR)

personen met een handicap teneinde deze procedures
sneller en efficiënter te laten verlopen;

2. alles in het werk te stellen opdat de bevoegde
personen binnen het ministerie van Financiën zowel
wat betreft de personenbelasting als de registratie van
de onroerende goederen over de nodige middelen zou-
den beschikken om de overdracht van gegevens ten
behoeve van dossiers voor gehandicapten transparant
en snel te laten verlopen zodat alle dossiers binnen de
vastgestelde termijn kunnen afgehandeld worden;

3. een permanente interdepartementele werkgroep
op te richten die moet zorgen dat de procedures en de
nodige middelen continu worden geëvalueerd op hun
doeltreffendheid.

Carl DEVLIES (CD&V)
Luc GOUTRY (CD&V)

2. Eenvoudige motie (12.28 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Luc Goutry

en het antwoord van de minister van Financiën

gaat over tot de orde van de dag.
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